
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                                                              .        هر عدد صحیح ، یک عدد گویاست

−عدد مخلوط کسر   92 
7

13به صورت      1  
7

                                       می باشد.  

                                       . می باشد 2تنها عدد اول زوج ، عدد 

                                                  .نسبت به هم اول می باشند 10و  4عدد 

                            .و خط عمود بر یک خط ، بر هم عموندد

  ، عدد یک است.  𝑎𝑎𝑎𝑎ضریب عددي 

  متشابه  است. 2𝑥𝑥2  با   2𝑥𝑥عبارت 

                         منتظم، می توانیم سطح دیوار را کاشی کاري کنیم.با کاشی هایی به شکل پنج ضلعی 

 

 

 

 

−معکوس کسر   19 
13

 .، کسر .............. است 

 است. مثلث ........................... ، یک سه ضلعی منتظم

  هر هفت ضلعی منتظم، .................... خط تقارن دارد.

 . ر هر متوازي الاضلاع ......................... همدیگر را نصف می کنندد

 کوچکترین عدد مرکب دو رقمی ، عدد ....................... است.

 .......................... درجه است.مجموع زاویه هاي داخلی مثلث 

 برابر با ............... می باشد.  ���� 𝑥𝑥𝑥𝑥مقلوب عدد 

2𝑥𝑥−جواب معادله ي  =  عدد ..................... می باشد.  2

 

 نام و نام خانوادگی : ..........................

تمشـنام پدر : .................        پایه : ه  

.......................شماره صندلی :   

94/ 10/ 13تاریخ امتحان :   

 

اصفهان 2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

 کارشناسی سنجش و ارزشیابی تحصیلی متوسطه

2دبیرستان پسرانه غیردولتی سما   

1394ماه  ديامتحانات   

 

 امتحان درس : ریاضی

دقیقه 90مدت امتحان :   

 نام دبیر : منـــزّه

.نمره : ....................................  

  

6 

5 

4 

3 

2 

1 

 ردیف

2 

 

 بارم

 
1صفحه   

2 

 

1 

2 

3 

4 

5 

دانش و ادبت افزوده شود قدر و علم و ادب ارزش وجود توست؛ در تحصیل علم کوشا باش ، چرا که به هر مقداري که بر "
حضرت علی (ع)        "قیمتت افزایش می یابد.  

 مشخص کنید. و عبارات غلط را با  عبارات صحیح را با : غلط –سوالات صحیح 

 

8 

7 

 جاهاي خالی را با کلمات یا اعداد  مناسب پر کنید.تکمیل کردنی: سوالات 

 

8 

7 

6 

) 2برگه (صفحه پشت ادامه سوالات در   



 
 
 
 
 

 

 دور اعداد گویا خط بکشید.الف ) 

14 ,√32 , 0 ,√49 ,3   1  
  2  

 , 7/8 ,π  
 

  و هر یک را به صورت ضرب دو عدد طبیعی بزرگتر از یک بنویسید.ب ) اعداد مرکب را مشخص کرده 

1 , 12 , 23 , 34 , 45 , 61  
 
 

 را به  روش غربال پیدا کنید. 85تا  70الف ) اعداد اول بین 

 
 
 

 

 چرا؟اول است یا مرکب ؟  147ب ) عدد 

 

 

 

  حاصل هر یک از عبارات زیر را بدست آورید. 

(−9− 12) − (+14− 15) =                                            (−56) ÷ (+7) × (−2) =  
 
  8  
  6  

− �−   7  
12 � =  

 

�− 6
35� ÷ �− 4

7� =  

 
4 + 8 + 12 + ⋯+ 84 =  

 

 

 را محاسبه کنید . ( ابتدا کسر را تعیین علامت کنید)    𝑥𝑥مقدار  

− 8
6

=  𝑥𝑥
−21

  

 

 

  

"کشف می کند و هنر بدان معنا که زیباستریاضیات هم علم است هم هنر. علم بدان معنا که "  
 ردیف

 

 بارم

 

2صفحه   

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

1 

 

1 

 

0/5 

 

1/25 

 
0/5 

 

0/5 

 

) 3ادامه سوالات در برگه ي دوم(صفحه   

 هر یک از سوالات زیر را با دقت و راه حل کامل پاسخ دهید.تشریحی: سوالات 

 

71 72 73 74 75 

76 77 78 79 80 

81 82 83 84 85 
 

1 

 

0/75 

 

1 

 



 
 

  الف ) نمودار زیر را کامل کنید.

  

 

 رسم کنید. 𝑑𝑑قرینه ي شکل زیر را نسبت به خط ب  ) 

 

 

 آورید. ضلعی را بدست 20الف ) مجموع زاویه هاي داخلی یک 

 

 ضلعی منتظم را بدست آورید. 20ب  ) اندازه ي هر زاویه ي داخلی 

 

 ضلعی چقدر است ؟  20ج  ) مجموع زاویه هاي خارجی یک 

 

  ضلعی منتظم چقدر است ؟ 20د  ) اندازه ي هر زاویه ي خارجی یک 

 

 را به صورت کلامی بنویسید. "ب"را به صورت جبري و عبارت جبري قسمت  "الف"عبارت کلامی قسمت 

 الف ) هر عدد به توان صفر .......................... .

𝑏𝑏ب  )  × 𝑏𝑏 . ................................................ 

 

 الف ) عبارت جبري زیر را ساده کنید.

3(4𝑥𝑥 + 1) + 5(3𝑥𝑥 + 6) =  

  ) حاصل عبارت هاي جبري زیر را بدست آورده و ساده کنید. ب 

−4𝑎𝑎2 × 3𝑎𝑎5 =  

 

(𝑚𝑚 + 𝑛𝑛)(𝑚𝑚− 𝑛𝑛) =  

 

  

 ردیف نام و نام خانوادگی : ..................................                              کلاس هفتم : ....................

 
5 

 

 بارم

 
3صفحه   

)4صفحه پشت برگه ( ادامه سوالات در   

6 

 

7 

 

0/75 

 

0/5 

 

الاضلاع متوازي  
 زاویه قائمه چهار ضلع برابر

 اضلاع برابر  زوایاي برابر

𝒅𝒅 

8 

 

1/5 

 

0/5 

 

0/5 

 

1 

 



 

 

 .کنیدالف ) تساوي زیر را کامل 

6𝑎𝑎2 − 3𝑎𝑎𝑎𝑎 = 3𝑎𝑎(…  −  … )  

𝑥𝑥2ب  ) مقدار عددي عبارت جبري  + 𝑦𝑦   را به ازاي𝑥𝑥 = 𝑦𝑦 و    3− =  به دست آورید. 5

 

  ج ) معادله ي زیر را حل کنید.

2
5
𝑧𝑧 + 3

2
=  3

10
𝑧𝑧 + 1  

 

 

 

  در هر یک از شکل هاي زیر مقدار مجهول را به دست آورید.

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ریاضی راه و رسم زندگانی است ونمودارش خطوط مهربانی است
 ردیف

 

 بارم

 

9 

 

4صفحه   

ـزهّمن -موفق و سربلند باشید   

01  

 

0/5 

 

0/75 

 

1 

 

𝑥𝑥  
40°  

𝑥𝑥� = ⋯  

𝑦𝑦  

60°  

50°  

𝑦𝑦� = ⋯  

𝑎𝑎  

𝑐𝑐  40°  

𝑏𝑏  

𝑎𝑎� = ⋯  𝑏𝑏� = ⋯  𝑐̂𝑐 = ⋯  

𝑤𝑤  𝑤𝑤� = ⋯  
60°  

1/5 

 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

                                                                    .  هر عدد صحیح ، یک عدد گویاست

−عدد مخلوط کسر   92 
7

13به صورت      1  
7

                                       می باشد.  

                                       . دمی باش 2تنها عدد اول زوج ، عدد 

                                                  .نسبت به هم اول می باشند 10و  4عدد 

                            .و خط عمود بر یک خط ، بر هم عموندد

  ، عدد یک است.  𝑎𝑎𝑎𝑎ضریب عددي 

  تشابه  است.م 2𝑥𝑥2  با   2𝑥𝑥عبارت 

                         با کاشی هایی به شکل پنج ضلعی منتظم، می توانیم سطح دیوار را کاشی کاري کنیم.
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 .، کسر .............. است 

  مثلث ........................... ، یک سه ضلعی منتظم است.

  ............... خط تقارن دارد.هر هفت ضلعی منتظم، .....

  . ر هر متوازي الاضلاع ......................... همدیگر را نصف می کنندد

  کوچکترین عدد مرکب دو رقمی ، عدد ....................... است.

  مجموع زاویه هاي داخلی مثلث .......................... درجه است.

  برابر با ............... می باشد.  ���� 𝑥𝑥𝑥𝑥مقلوب عدد 

2𝑥𝑥−جواب معادله ي  =   عدد ..................... می باشد.  2

 

 نام و نام خانوادگی : ..........................

تمشـنام پدر : .................        پایه : ه  

 شماره صندلی : .......................

94/ 10/ 13تاریخ امتحان :   

 

اصفهان 2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

ارزشیابی تحصیلی متوسطه کارشناسی سنجش و  

2دبیرستان پسرانه غیردولتی سما   

1394ماه  ديامتحانات   

 

ضیامتحان درس : ریا  

دقیقه 90مدت امتحان :   

 نام دبیر : منـــزّه

.نمره : ....................................  

  

6 

5 

4 

3 

2 

1 

 ردیف

2 

 

 بارم

 
1صفحه   

2 

 

1 

2 

3 

4 

5 

علم و ادب ارزش وجود توست؛ در تحصیل علم کوشا باش ، چرا که به هر مقداري که بر دانش و ادبت افزوده شود قدر و "
حضرت علی (ع)        "قیمتت افزایش می یابد.  

 مشخص کنید. و عبارات غلط را با  عبارات صحیح را با : غلط –سوالات صحیح 

 

8 

7 

 جاهاي خالی را با کلمات یا اعداد  مناسب پر کنید.تکمیل کردنی: سوالات 

 

8 

7 

6 

) 2برگه (صفحه پشت ادامه سوالات در   

−    13  
19   

متساوي الاضلاع

 هفت
 قطرها

10 

180 

𝒚𝒚𝒚𝒚����  

-1 



 
 
 
 
 

 

  دور اعداد گویا خط بکشید.الف ) 

14 ,√32 , 0 ,√49 ,3   1  
  2  

 , 7/8 ,π  
 

  ب دو عدد طبیعی بزرگتر از یک بنویسید.ب ) اعداد مرکب را مشخص کرده و هر یک را به صورت ضر

1 , 12 , 23 , 34 , 45 , 61  
 
 

  را به  روش غربال پیدا کنید. 85تا  70الف ) اعداد اول بین 

 
 
 

 

 اول است یا مرکب ؟ چرا؟ 147ب ) عدد 

 

 

 

  حاصل هر یک از عبارات زیر را بدست آورید. 

(−9− 12) − (+14− 15) =                                            (−56) ÷ (+7) × (−2) =  
 
  8  
  6  

− �−   7  
12 � =  

 

�− 6
35� ÷ �− 4

7� =  

 
4 + 8 + 12 + ⋯+ 84 =  

 

 

 را محاسبه کنید . ( ابتدا کسر را تعیین علامت کنید)    𝑥𝑥مقدار  

− 8
6

=  𝑥𝑥
−21

  

 

 

  

"ریاضیات هم علم است هم هنر. علم بدان معنا که کشف می کند و هنر بدان معنا که زیباست"  
 ردیف

 

 بارم

 

2صفحه   

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

1 

 

1 

 

0/5 

 

1/25 

 
0/5 

 

0/5 

 

) 3ادامه سوالات در برگه ي دوم(صفحه   

 هر یک از سوالات زیر را با دقت و راه حل کامل پاسخ دهید.تشریحی: سوالات 

 

71 72 73 74 75 

76 77 78 79 80 

81 82 83 84 85 
 

1 

 

0/75 

 

1 

 

12 = 2 × 6       34 = 2 × 17      45 = 5 × 9  

83و  79و  73و  71  

3بخش پذیر است        3یر مرکب است چون بر خ × 49 = 147 

(−21) − (−1) = −20 (−8) × (−2) = +16  

16+7
12

= 23
12

= 1 11
12

  

+ �  6  
35

×   7 
4 � = 3

10
  

�4+84
2 � �84−4

4 + 1� = (44)(21) = 924  

𝑥𝑥 = 8×21
6

= 28  



 
 

  د.الف ) نمودار زیر را کامل کنی

  

 

 رسم کنید. 𝑑𝑑قرینه ي شکل زیر را نسبت به خط ب  ) 

 

 

 ضلعی را بدست آورید. 20الف ) مجموع زاویه هاي داخلی یک 

 

  ضلعی منتظم را بدست آورید. 20ب  ) اندازه ي هر زاویه ي داخلی 

 

 ضلعی چقدر است ؟  20ج  ) مجموع زاویه هاي خارجی یک 

 

  ضلعی منتظم چقدر است ؟ 20رجی یک د  ) اندازه ي هر زاویه ي خا

 

 را به صورت کلامی بنویسید. "ب"را به صورت جبري و عبارت جبري قسمت  "الف"عبارت کلامی قسمت 

 الف ) هر عدد به توان صفر .......................... .

𝑏𝑏ب  )  × 𝑏𝑏 . ................................................  

 

  جبري زیر را ساده کنید.الف ) عبارت 

3(4𝑥𝑥 + 1) + 5(3𝑥𝑥 + 6) =  

  ب  ) حاصل عبارت هاي جبري زیر را بدست آورده و ساده کنید.

−4𝑎𝑎2 × 3𝑎𝑎5 =  

 

(𝑚𝑚 + 𝑛𝑛)(𝑚𝑚− 𝑛𝑛) =  

 

  

 ردیف نام و نام خانوادگی : ..................................                              کلاس هفتم : ....................

 
5 

 

 بارم

 
3صفحه   

)4صفحه پشت برگه ( ادامه سوالات در   

6 

 

7 

 

0/75 

 

0/5 

 

 متوازي الاضلاع
 زاویه قائمه چهار ضلع برابر

 اضلاع برابر  زوایاي برابر

𝒅𝒅 

8 

 

1/5 

 

0/5 

 

0/5 

 

1 

 

 مستطیل لوزي

 مربع 

 

(𝑛𝑛 − 2) × 180 = (20 − 2) × 180 = 18 × 180 = 3240  

(𝑛𝑛−2)×180
𝑛𝑛

= (20−2)×180
20 = 18×180

20 = 3240
20 = 162   

درجه 360   
360
20 = 180  یا     18 − 162 = 18  

𝑎𝑎0  
 حاصل ضرب هر عدد در خودش

12𝑥𝑥 + 3 + 15𝑥𝑥 + 30 = 27𝑥𝑥 + 33 

−12𝑎𝑎7  

𝑚𝑚2 + 𝑛𝑛𝑛𝑛 −𝑚𝑚𝑚𝑚 − 𝑛𝑛2 = 𝑚𝑚2 − 𝑛𝑛2  



 

 

  .الف ) تساوي زیر را کامل کنید

6𝑎𝑎2 − 3𝑎𝑎𝑎𝑎 = 3𝑎𝑎(…  −  … )  

𝑥𝑥2ب  ) مقدار عددي عبارت جبري  + 𝑦𝑦   را به ازاي𝑥𝑥 = 𝑦𝑦 و    3− =  به دست آورید. 5

 

  ج ) معادله ي زیر را حل کنید.

2
5
𝑧𝑧 + 3

2
=  3

10
𝑧𝑧 + 1  

 

 

 

  در هر یک از شکل هاي زیر مقدار مجهول را به دست آورید.

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

راه و رسم زندگانی است ونمودارش خطوط مهربانی است ریاضی  
 ردیف

 

 بارم

 

9 

 

4صفحه   

ـزهّمن -موفق و سربلند باشید   

01  

 

0/5 

 

0/75 

 

1 

 

𝑥𝑥  
40°  

𝑥𝑥� = ⋯  

𝑦𝑦  

60°  

50°  

𝑦𝑦� = ⋯  

𝑎𝑎  

𝑐𝑐  40°  

𝑏𝑏  

𝑎𝑎� = ⋯  𝑏𝑏� = ⋯  𝑐̂𝑐 = ⋯  

𝑤𝑤  𝑤𝑤� = ⋯  
60°  

1/5 

 

2𝑎𝑎  𝑐𝑐  

(−3)2 + (5) = 9 + 5 = 14  

10 �2
5
𝑧𝑧 + 3

2
=  3

10
𝑧𝑧 + 1� ⇒ 4𝑧𝑧 + 15 = 3𝑧𝑧 + 10  

4𝑧𝑧 − 3𝑧𝑧 = 10 − 5 ⇒ 𝑧𝑧 = −5 

180 − 40 = 140  

50 − 60 = 110  

140  40  140  

60 + 90 = 150 


